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     Kertvárosi Általános Iskola 

A BOLYAI JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA 

MATEMATIKA LEVELEZŐS VERSENYE 

2014/2015-ös tanév 

      4. évfolyam  

                             Döntő 
 

Név:_________________________________ Iskola: _________________________________ 

Felkészítő tanár: _______________________________________________________________ 

 

 

 

1. feladat                         (12 pont) 

 Végezzétek el a következő műveleteket! 

A kapott eredményeket írjátok le csökkenő sorrendben! Írjátok alá a hozzájuk tartozó betűket 

is! Olvassátok össze a szavakat! Mit kívánunk? 

 

  

  

    9253      1598      7543      3579      

-   4677              + 9749           - 5964              + 4966      

 

                     

1247 ∙ 5   3684 ∙ 4     

 

 

 
15288 : 6 =      13832 : 4 =  

 

            

 

 

432 ∙ 27     493 ∙ 39 

 

 

 

 

 
Számok: _____________________________________________________________________ 

Betűk:_______________________________________________________________________ 

Számok: _____________________________________________________________________ 

Betűk:_______________________________________________________________________ 

Kívánság:____________________________________________________________________ 
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2. feladat                         (1 pont) 

  

Olvassátok el figyelmesen! Válaszoljatok a feltett kérdésre! 

A gyerekek futóversenyt rendeztek. A rajtvonalnál Géza, Gergő, Gizi és Gazsi sorakozott fel. 

A célba érkezés után ezt mondták: 

•  Géza és Gazsi azt mondta, hogy Gergő futott be elsőnek. 

• Gergő Gézáról állította ugyanezt. 

• Gazsi szerint ő lett a győztes. 

Hogy hívják az igazi győztest, ha tudjuk, hogy a fent elhangzott mondatok egyike sem igaz? 

A győztes neve: _____________________________ 

  

 

 

 
3. feladat                    (6 pont) 

 

Figyeljetek, gondolkodjatok ügyesen! 

A tanító néni otthon olyan testhálókat készített, amelyekből kockákat lehet összeragasztani. 

Melyik az a testháló, amelyiken összeállítása után lesz olyan szemközti lappárja, amelyeken a 

számok összege maradék nélkül osztható öttel? 

 Karikázzátok be kékkel azokat a hálókat, melyek megfelelnek az állításnak! 

 Írjátok le alájuk az állítást igazoló műveleteket is! 

 

 

 
a.)                       b.)                                              c.)                                     d.) 
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4. feladat                    (9 pont) 

 Gondoltam egy számra. Találjátok ki, melyik az! 

 

a.) • A legkisebb helyiértéken a kilenc harmada áll. 

• Az ezresek helyén egy tucat fele áll. 

• A százasok helyén álló szám valódi értéke 900. 

• A tízes helyiértéken az a számjegy található, amelytől a tízesre kerekítésnél felfelé 

kerekítünk.  

_____  _____  _____  _____ 

 

 

 

b.) Igaz, vagy hamis? (I – H) 

• A számjegyek összegéből kapott szám tízesekre kerekített értéke 30.   __________ 

• A szám maradék nélkül osztható 3-mal.      __________ 

• A tízes helyiértéken álló számjegy egyötöde a 25-nek.    __________ 

• A számjegyek között találhatunk többet a 3 többszörösei közül.  __________ 

• Ha a kapott számhoz hozzáadom a 30 százasból, 5-nél eggyel kevesebb 

  tízesből és 5-nél eggyel több egyesből álló számot, a legnagyobb 

  háromjegyű számot kapom.       __________ 

 

 

 

 

 

 
5. feladat                       (5 pont) 

 Végezd el a műveleteket! 

 365 dm + __________ mm= 40 m 

 168 óra = __________ nap 

 5 kg – 13 dkg - __________ g = 4 kg 

 15  l  + 313  cl  + 5 dl = __________ ml 

 24 óra = __________ perc 
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6. feladat                       (7 pont) 

 Legyél nagyon szemfüles! 

Egy fatelepen feldarabolták a fenyőléceket. Hosszúságuk szerint 1-1 betűt írtak rájuk. Milyen 

hosszúak az A, B, C, D, E betűkkel jelölt lécek, ha azt tudjuk, hogy az F jelű 10 m hosszú?  

 

A = B + 3 m 

F + B + 2B = A + C + E 

D = C – A 

10B = F 

2F = 3C + 2B 

 

a.)  A =     C =     E = 

B =     D =  

 

b.)  Hány m hosszú lécet kapnánk, ha (átfedés nélkül) keskenyebbik végüknél 

összeragasztanánk 1-1 különböző betűjelűt a darabokból?  

A kapott eredményt adjátok meg cm-ben is! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Összesen: 40 pont 

 

Sikeres versenyzést kívánunk: 

A matematika munkaközösség tagjai 


